

Подільська Зоря

АКТУАЛЬНО

Урожай у вогні: окупанти масово підпалюють українські поля. 12 липня через ворожий обстріл були спалені зернові поля низки сіл Авдіївського району Донецької області України, такі ж злочинні дії відбуваються і в Миколаївській області. У селі Умань Авдіївського району окупантами було повністю знищено зернове поле площею 100 га. Власник одного зі згорілих полів, Віталій Арнаутов, розповів, що поле загорілося в результаті артилерійського обстрілу російської армії. Окрім його ділянки, вогнем були знищені зернові поля ще кількох фермерів, які цього року залишилися без врожаю. Станом на червень росія вкрала до 500 000 тонн української пшениці на суму 100 мільйонів доларів з моменту російського вторгнення в лютому. На початку липня 2022 року завдяки звільненню Зміїного від російсько-окупаційних військ з'явилася можливість для використання гирла Дунаю з метою вивезення агропродукції, зокрема зерна.

В Україні ситуація з розповсюдженням COVID-19 стабільна, проте через низькі показники тестування виявляють дуже мало хворих. Про це говорить заступник міністра охорони здоров'я – головний державний санітарний лікар Ігор Кузін: «Є доволі низькі показники тестування, тому що люди пізно звертаються по медичну допомогу та щодо тестування. Внаслідок цього за тиждень кількість госпіталізованих людей майже дорівнює кількості виявлених випадків. Тобто виявляються лише ті випадки, які з тяжким перебігом і потребують госпіталізації», - зазначив він. Кузін підкреслив, що за минулий тиждень в Україні зареєстровано 1 тис. 056 нових випадків COVID-19, поза минулого - 1 тис. 106 випадків. Також фіксуються смертельні випадки - минулого тижня померло 19 осіб, в тому числі медичний працівник та дитина.

Безпечна школа: чи можливе офлайн-навчання в умовах війни? Чим ближче 1 вересня, тим частіша і гарячіша суперечка: онлайн чи офлайн? Проте, поки батьки вагаються, урядовці обережно готуються до початку навчального року. В МОН зазначають, що очне навчання впроваджуватимуть лише за згоди з обласними військовими адміністраціями. В умовах воєнного стану очну форму навчання в закладах освіти відновлять лише за умови наявності бомбосховищ. Ті освітні заклади, які повернуться до навчання офлайн, матимуть «паспорт безпеки». А батьків та дітей проінформують про деталі організації процесу навчання в таких умовах. На жаль, не всі школи та дитячі садочки мають легкі умови. Тому рішення про відкриття ухвалюватиметься за Актом про готовність закладу освіти до навчального року. У будь-якому випадку безпека дітей – відповідальність батьків. І якщо батьки сумніваються або не бажають віддавати дитину на навчання офлайн, то в Україні можна обрати іншу форму – дистанційну, екстернат або індивідуальний графік.

Журналіста на Вінничині підозрюють у держзраді за поширення антиукраїнських публікацій. Про це повідомили у Вінницькій обласній прокуратурі. За даними слідства, 50-річний громадянин України з 2014 року співпрацював із керівником та власником інтернет-видання, що систематично публікувало матеріали антиукраїнського характеру із закладами до зміни адміністративно-територіального устрою України. Прокурори зазначили, що власник ЗМІ найняв підозрюваного як позаштатного кореспондента та автора публікацій. Той отримав завдання готувати «неправдиві матеріали, спрямовані на розхищення суспільно-політичних настроїв та шкоду територіальній цілісності, недоторканості та обороноздатності України». А після початку повномасштабної війни акцент публікацій змістився на викривлення реальних обставин воєнної агресії РФ проти України та виправдовування злочинів російських військовослужбовців.

Військовий облік: жінкам яких професій доведеться звернутися до центрів комплектації. Деяким українкам із 1 жовтня 2022 року доведеться стати на військовий облік. Зокрема ті, що мають такі спеціальності: хімія, хімічні технології та інженерія, біологія; Телекомунікації та радіотехніка; Інженерія програмного забезпечення, комп'ютерні науки, інформаційні системи та технології, комп'ютерна інженерія, системний аналіз, кібербезпека, мікро-та наносистемна техніка, автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології; Метрологія та інформаційно-вимірювальна техніка; Науки про Землю, географію, фізику та астрономію; Харчові технології, розробка виробництва і переробки продукції тваринництва; Забезпечення військ, озброєння і військової техніки, технології легкої промисловості; Фізична терапія, ерготерапія, медична та психологічна реабілітація, громадське здоров'я, фізична реабілітація, промислова фармація, санітарія та експертиза; Стоматологія, медицина, медсестринство, фармація, Технологія медичної діагностики та лікування; Біомедична інженерія, біотехнології та біоінженерія; Ветеринарна медицина та ветеринарна гігієна; Облік та оподаткування, маркетинг, менеджмент, підприємництво, економіка, гроші, банківська справа та страхування; Видавництво та поліграфія; Психологія, Соціальна робота, соціальне забезпечення. Отримання цих спеціальностей і професій є підставою для постановки на військовий облік жінки.

Зі сторіччям!

Днями свій поважний ювілей святкувала жителька с. Довгополівка **Ніна Сергіївна СМУЛЬСЬКА**.

Незважаючи на свій поважний вік, іменинниця при добрій пам'яті, а тому під час зустрічі Ніна Сергіївна охоче ділилася спогадами про пережите. Дивлячись на цю життєрадісну, привітну жінку, важко повірити, що за її плечима вже сотня прожитих літ.

Від імені усієї Вороновицької територіальної громади староста Тростянецького старостинського округу Руслан Карпуть привітав іменинницю зі святом, побажав міцного здоров'я, гарного настрою, поваги, турботи та уваги від рідних і близьких. Вручив квіти, подяку та подарунок.

За своє життя жінка стала свідком багатьох історичних подій, пережила важкі роки Другої світової війни, післявоєнні роки. На превеликий жаль, і сьогодні таку поважну ювілейну дату затмарює війна. Але ми обов'язково перемаємо, мир та злагода запанують на нашій землі.

Подоланка має п'ятьох онуків, шістьох правнуків та трьох праправнуків. Усіх їх оточує турботою і мудрими порадами.

На запитання: «Як дожити до 100 років?», – Ніна Сергіївна відповіла: «На все воля Божа».

«Вклоняємося Вашій життєвій мудрості, багатому досві-



ду, незламності перед воєнними лихоліттями, які випали на Вашу долю. Бажаємо Вам міцного здоров'я, щастя, радості, благополуччя та ще довгих років у хорошому настрої» – побажав очільник громади Олександр Ковінко, звертаючись до поважної іменинниці.

«Міжнародне волонтерство як соціальне явище»

Круглий стіл із такою назвою відбувся в приміщенні Вінницької обласної універсальної наукової бібліотеки ім.К.А.Тімірязєва. Почесною його гостею була засновниця Міжнародної благодійної організації «Друзі України» Ольга Хермсдорф з Німеччини, завдяки діяльності котрої до нашої держави вже доставлено 120 тонн гуманітарної допомоги для внутрішньо переміщених осіб та військовослужбовців. А допомагають їй у тому, щоб поміч оперативно доходила до адресатів, активісти ГО «Народна територія щастя», яку очолює волонтерка з 2014 року Валентина Погребняк.

В зустрічі взяли участь 15 волонтерів нашого краю, ними було обговорено виклики, що сьогодні постають перед волонтерами та країною в цілому. В дискусії взяли участь Ольга Хермсдорф, Валентина Погребняк, депутатка Вінницької обласної ради, заступниця начальника Вінницької РВА Тетяна Каменчук, голова ВОО «Інваліди Чорнобиля» Валерій Проценко, відомий військовий та дипломат Петро Канонік, Павло Продан та ін.

За плідну волонтерську діяльність фрау Ольгу Хермсдорф було відзначено подякою ВОО «Інваліди Чорнобиля», також вона стала майором козацтва, очільницею підрозділу берегинь МКО «Об'єднана Рада Українського та зарубіжного козацтва» в Німеччині, відзначена медаллю «Гуманність і милосердя».

Тієї ж днини німецька гостя ознайомилася з роботою Вінницького обласного спеціалізованого диспансеру радіаційного захисту населення, де нині проходять реабілітацію після поранень та контузій українські воїни. Закладу було передано перев'язочні матеріали та медикаменти, 41 комплект білизни поштою українськими біженками в Німеччині.

Під час оглядової екскурсії Південним Бугом фрау Ольга Хермсдорф оглянула краєвиди Вінниці.



Наближаємо нашу перемогу...



На одному з вінницьких підприємств виготовляють пристрої, здатні допомогти нашим військовим днями триматись без централізованого електропостачання. Важить такий блок швидкої зарядки всього 6-8 кілограмів та має назву «Bandera Power».

Ідея створення з'явилась одразу з початком (повномасштабної) війни – до підприємства почали надходити запити на пристрої тимчасової автономної підсвітки. Військовим потрібно було освітлювати КПП, також потрібно було освітлювати бомбосховища. Так з'явився «Bandera Power 1.0», який було розроблено фактично за два тижні, однак фахівці продовжили вдосконалювати розробку.

Перші блоки важили близько 20 кілограмів і мали менший функціонал. Сучасні блоки важать від 6 до 8 кілограмів – в залежності від ємності та функціоналу, та використовуються, зокрема, різними військовими на «нулі» – від розвідки та артилерії, до піхоти. Повністю заряджений блок дозволяє, наприклад, бойовій групі з 5 людей заряджати п'ять телефонів, два планшети, квадрокоптер, два комплекти рацій, тепловізор орієнтовно протягом 5 днів.

У храмі Різдва Пресвятої Богородиці села Сиваківці Турбівської громади вперше від Великодня звершили Божественну Літургію. Службу вели українською мовою. «Останнє богослужіння у цьому храмі правили на Пасху. Після того колишній настоятель, який є служителем УПЦ московського патріархату, зачинив храм і більше не з'являвся у селі. Релігійна громада, яка залишила московський патріархат і переважною більшістю проголосувала за приєднання до Православної Церкви України, була вимушена молитися на церковному подвір'ї. Але віряни були впевнені, що незабаром молитимуться в своєму храмі, який вони протягом багатьох років утримували за власний кошт.

Перше богослужіння у храмі відбулося 2 липня. Тоді був відправлений молебень, вперше в старовинній церкві пролунала молитва на українській мові – за Україну, військо та народ», - зазначено в повідомленні. 9 липня архимандрит Софроній звершив першу Божественну Літургію.



Хлопець на інвалідному візку 19-річний Богдан разом із матір'ю, в селі Дубовець Немірівського району допомагають готувати тушонки для армії. Попри те, що кожний рух юнакові дається нелегко, він наполегливо вирішив займатися волонтерством. «Я теж захотів бути корисним. Тому допомагав і допомагаю по сьогодні складати тушонку в ящики, полоскати банки, перекручувати на електром'ясорубці сало та м'ясо, я закидав і контролював цей процес. Перекручував овочі. Сам якимсь перекрутив цілий мішок моркви. Ще допомагаю з ліпленням вареників, просіваю борошно, пробую розкачувати тісто. Тришки буває втомлююся, але мені дуже подобається працювати, знаючи, що це попрямує до наших воїнів».

Із початку березня родина Горovenків разом із іншими волонтерами виготовили 9000 банок тушонки, їй навіть дали особливу патріотичну назву: «Закуска бандерівська. З любов'ю до України».

«Я мрію, щоб якнайшвидше настав мир і перемога була за нами. І це бажання я навіть загадав в свій день народження, що святкував у червні місяці», - зазначив Богдан. Пані Наталія все життя присвятила своєму синові. У центрі «Гармонія» у Вінниці пишаються таким патріотичним запалом цієї родини і самого Богдана.

У Вінниці дорослі та маленькі переселенці можуть безкоштовно відвідати сухий басейн «Без Хвиль» із 30 000 кульками та отримати заряд бадьорості, психологічну розрядку та позитивні емоції. До кінця липня усі дні, крім понеділка, з 13:00 до 14:00 за попереднім записом простір відкритий для дорослих і дітей віком від 6 років, які зареєстровані як ВПО та, яким Центр соціальних служб надає соціальні послуги. У розпорядженні відвідувачів сам сухий басейн із 30 000 кульок глибиною 50 см і 100 см, триметровий екран із розслабляючим відеорядом, лед-освітлення, м'які крісла-подушки, настільні ігри, іграшки-антистрес і навіть баскетбольні кільця. Для запису можна скористатися формою реєстрації. При собі потрібно мати довідку та шкарпетки. Кількість місць на сеанс – до 10 людей. Адреса: вул. Брацлавська 29.

МЕМОРІАЛ ВАЛЕНТИНА ЛЮБЕНКА-2022

У Лука-Мелешківській громаді 9 липня за підтримки начальника Вінницької РВА Віталія Урдзика, Лука-Мелешківського сільсько-

го голови Богдана Августовича, очільника ВРО ВФСТ «Колос» АПК України Родіона Юсумбелі відбувся «Меморіал Валентина

Любенка-2022» з футболу на підтримку Збройних Сил України.

У селі Хижинці, на штучний майданчик місцевої школи, на старт 16-го за ліком «Меморіалу...» вийшло шість команд, які представляли населені пункти Лука-Мелешківської громади. У двох групах вони повели боротьбу за перехідний трофей. На жаль, запланована участь колективу «Шалені Леви» с. Лука-Мелешківська не відбулася з об'єктивних причин.

У «Групі А» не було конкурентів у господарів майданчика – «Хижинців», які переграли команди «Майдан-Чапельський» - 9:1, «Південний Буг» Прибузьке - 11:0. У боротьбі за друге місце «Майдан-Чапельський» перемагав «Південний Буг» - 13:4.

У «Групі В» «Лука-Мелешківська» впевнено виграла у «Сокиринців» - 11:2 і в більш напруженій боротьбі переграла торішніх переможців «Меморіалу Валентина Любенка-2021» - «Щітки» - 6:2. А «Щітки» в матчі

за друге місце виявилися сильнішими за хлопців з Сокиринців - 5:2.

Фінальна частина змагання розпочалася матчем за третє місце, що виявився найцікавішим на турнірі. Команда «Майдан-Чапельський» за підтримки вболівальників вирвала перемогу у «Щіток» - 3:1. А ось у великому фіналі за перше місце боротьби, на жаль, не вийшло і колектив з центру об'єднаної територіальної громади – Лука-Мелешківської - розгромив господарів – «Хижинців» - 11:4. Відтак, переможцем «Меморіалу Валентина Любенка-2022» стала футзальна команда «Лука-Мелешківська».

Кращими бомбардирами «Меморіалу Валентина Любенка-2022» стали Воробієв («Лука-Мелешківська») та Валь («Хижинці»), які забили по 9 м'ячів в ворота суперників.

Аби турнір пройшов на високому рівні доклали зусиль меценати Василь Гоцуляк, Валентин Сторожук, Валерій Максима.



Із творчою перемогою!



За підтримки управління культури, національностей, релігій, молоді та спорту Первомайської міської ради відбувся Двотуровий Всеукраїнський багатожанровий фестиваль-конкурс митців «Таланти твої, Україно».

Гідно на творчому змаганні виступив вихованець Вороновицького будинку культури Леонід Возний. У номінації «Вокально-інструментальний жанр» він став лауреатом I ступеня, що засвідчує відповідний диплом. Подякою за гарну підготовку юного маестро відзначено його наставницю Ірину Нікітенко.

Шаховий публічний турнір

Вінницький шаховий вундеркінд Артем Кучер вирішив зібрати гроші для потреб Збройних сил України завдяки улюбленій грі. П'ятирічний хлопчик влаштував відкритий турнір на площі Костянтина Могилка. Пропонував кожному зіграти партію за благодійний внесок на користь армії.



«Поки українські солдати б'ють росіян «Байрактарами» чи «Джавелінами», то я захищаю шахами», – говорить хлопець.

За кілька годинну гру юний вінничанин назбирав півтори тисячі гривень. Гроші планують передати у благодійний фонд. Подібні публічні гри планують влаштувати й надалі.

Артем Кучер має другий спортивний розряд. Нещодавно він влаштував сеанс одночасної гри в шахи з однокласниками.

Його наставник Михайло Шафір називає учня одним з найсильніших гравців у своїй віковій категорії.

День рибалки в Агрономічній громаді



У Агрономічній ТГ народжується традиція, що об'єднує дедалі більше людей - святкувати День рибалки разом. Цього року, 10 липня, вдруге відбувся фестиваль до Дня рибалки – любителів ловити рибу.

«Із метою пропаганди здорового способу життя та сімейного відпочинку, популяризації риболовства та підвищення майстерності та вдосконалення техніки володіння сучасними рибальськими снастями знову ми зібралися на цьому святі. Впевнені, що сьогодні всі отримали максимальне задоволення від самого процесу риболовства, та звісно, від приємного спілкування в колі однодумців!» - наголосив сільський голова Сергій Сітарський, підсумовуючи результати заходу.

Як це було... Уже о 6:30 на берег ставка почали збиратися рибалки спілки «Гора» для реєстрації у змаганні. Кожному учаснику було запропоновано місце для риболовства за номером, відповідно до проведеного жеребкування. Цьогоріч судді зареєстрували 12 учасників змагань. Перед початком заходу суддівська колегія у складі Едуарда Зонюка, Володимира Джиги та Володимира Наконечного детально ознайомила учасників із регламентом та правилами проведення змагань.

Сім годин ловлі риби визначили переможців у декількох номінаціях – найбіль-

ша впіймана риба, найстарший та наймолодший рибалка.

Найбільшого коропу, вагою у 4,695 кг вдалося впіймати Павлу Марущаку, він і став переможцем у відповідній номінації. Другий результат зафіксовано у Валентина Наговиціна, а третє місце посів Іван Шеремета.

В номінації «Карась» перше місце зайняв Олег Британський. Другий результат зафіксовано у Максима Мошнякова, а третє місце посів Валентин Наговицін.

Титул найстаршого рибалки дістався Анатолію Леонтьєву 1938 року народження, а наймолодший рибалка змагань – Дмитро Релей, 1996.

Після завершення спортивної частини переможців та призерів було нагороджено медаллями, грамотами та цінними подарунками, решту учасників - подяками та заохочувальними призами. Після нагородження всіх учасників та гостей заходу запросили до столу, де вони змогли покуштувати смачну юшку та кашу.

Проведення фестивалю «День рибалки» відбулося за сприяння сільського голови Сергія Сітарського та Олександра Масленнікова - депутата Вінницької обласної ради. Особлива подяка за організацію та проведенні заходу голові спілки «Гора» Едуарду Зонюку.

«Екобенд» допомагає ЗСУ

12 липня на базі Вінницької обласної станції юних натуралістів «Екобенд» влаштував безкоштовний майстер-клас із ековідомості. На нього завітали вихованці оздоровчої школи «Юннат». Йшлося про необхідність заміни екологічно небезпечних



для навколишнього середовища поліетиленових пакетів на екосумки.

Діти залюбки долучилися до тренінгу щодо сортування сміття та взяли участь в екологічних іграх і фізкульт-хвилинках. Також екоактивісти розмалювали дитячі

обличчя аквагримом, показали карликового їжачка та зіграли на гітарі патріотичну пісню. Зазначимо що «Екобенд» був створений студентом ВНАУ 18-річним Віталієм Крижанівським восени минулого року. Екоактивісти дбають про покращення ековідомості вінничан. Також активно проводять цікаві заходи, де збирають кошти на допомогу ЗСУ.

Нині колектив «Екобенду» складають десяток молодих людей. Це студенти Вінницького національного аграрного університету і учні ліцею № 20. Але команда готова розширюватися.

Ще один напрям екоактивістів – організація виставок екзотичних тварин. Виручені від виставок тваринко кошти також повністю йдуть на допомогу нашим військовим.

Михайло МИХАЙЛОВ.

202112249186
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

Функціонування існуючої автозаправної станції (АЗС) по вул. Максимовича, 12, м. Вінниця, Вінницький р-н, Вінницька область. Кадастровий номер земельної ділянки 0510100000:02:021:0175, площею 0,16 га.

Загалом комплекс АЗС включає в себе: операторську з магазином з продажу супутніх товарів, наземний резервуар зберігання ДП, потужністю 14 м3 з ПРК, резервуар зберігання ДП, потужністю 8 м3 з ПРК, резервуар зберігання бензину А-92 потужністю 10 м3, наземний резервуар зберігання бензину А-95 потужністю 10 м3, ПРК бензину на два рукава, зливний пристрій, дизель-генератор DG 75000 (TM 500-LDENS3) 6,5 кВт, щоголовий блискавко приймач та пожежний щит укомплектований згідно вимог. АЗС представляє собою комплекс споруд для прийому, зберігання й відпуску автомобільного палива.

Потужність АЗС: ДП – максимальною потужністю 560 авто/добу;

Бензин - потужністю 186 авто/добу.

Режим роботи АЗС– 365 днів/рік, з 08:00 до 23:00.

2. Суб'єкт господарювання

ТОВ «СОЛАР ОЙЛ»

Код ЄДРПОУ 41532174, тел (097)-090-80-00.

Юридична адреса: 21036, Вінницька обл., Вінницький р-н, м. Вінниця, вул. Максимовича, буд. 12.

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Управління розвитку територій та інфраструктури

Вінницької обласної державної адміністрації: 21021, м. Вінниця, вул. В. Порика, 29, тел. (0432) 43-74-08, електронна пошта uprter@vin.gov.ua.

Контактна особа: Ткачук Інна Петрівна.

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде:

- Дозвіл на викиди Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної державної адміністрації згідно ст.11 Закону України «Про охорону атмосферного повітря».

5.Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань.

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядатимуться.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на дати, що припадають на цей період.

Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) на адресу: Управління розвитку територій та інфраструктури Вінниць-

кої обласної державної адміністрації, 21021, м. Вінниця, вул. В. Порика, 29, тел. (0432) 43-74-08, електронна пошта uprter@vin.gov.ua. Контактна особа: Ткачук Інна Петрівна.

Дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань невизначено.

Громадські слухання (другі) відбудуться: не передбачено. 6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної державної адміністрації, 21021, м. Вінниця, вул. В. Порика, 29, тел. (0432) 43-74-08, електронна пошта uprter@vin.gov.ua.

Контактна особа: Ткачук Інна Петрівна.

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної державної адміністрації, 21021, м. Вінниця, вул. В. Порика, 29, тел. (0432) 43-74-08, електронна пошта uprter@vin.gov.ua.

Контактна особа: Ткачук Інна Петрівна.

Зуваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другого пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності з додатками. 9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від розміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

1. Вінницька міська рада: 21100, Вінницька обл., Вінницький р-н, м. Вінниця, вул. Соборна, буд.59. Контактна особа: Любич Тетяна Валеріївна, тел. (0432) 59-51-78.

2. Майданчик ТОВ «СОЛАР ОЙЛ», що знаходиться за адресою: Вінницька область, м. Вінниця, вул. Максимовича, 12. Контактна особа: директор – Козаченко Олександр Сергійович, тел. (097)-090-80-00.

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, не зазначається суб'єктом господарювання)

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії зазначається суб'єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ

про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля

Товариство з обмеженою відповідальністю «Літинський цегельний завод» (скорочена назва ТОВ «Літинський цегельний завод»), код за ЄДРПОУ 01203395, інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб'єкт господарювання

Найменування: Товариство з обмеженою відповідальністю «Літинський цегельний завод». Код згідно ЄДРПОУ: 01203395.

Адреса юридичної особи: 22344, Вінницька обл., Літинський р-н, с.Сосни, вул.Центральна, 1-В. Телефон: (04347) 2-22-06; 2-03-18.

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи.

Планована діяльність, її характеристика
Видобування суглинків, придатних для виробництва керамічної цегли, на Соснівському-4 родовищі у Вінницькому районі Вінницької області.

Видобування суглинків для виробництва цегли, як правило, відбувається відкритим способом – кар'єром - за типовою схемою з використанням екскаватора та бульдозера. Суттєва відмінність полягає у виборі режиму роботи кар'єру – цілорічний або сезонний.

Технічна альтернатива 1. Сезонна розробка родовища в теплий період року зі складуванням сировини на території цегельного заводу.

Розкривні породи – ґрунтово-рослинний шар – в літній період розробляються бульдозером і розміщуються у буртах для наступного використання при рекультивациі кар'єру. Суглинки видобуваються в кар'єрі в теплий сухий період року за сприятливих погодних умов з використанням бульдозера та екскаватора і автомобільним транспортом доставляються на склад на території цегельного заводу де створюється не менше ніж піврічний запас сировини. Змішування суглинків при складуванні та вилежування їх протягом півроку значно покращує якість цегли, що виробляється.

Технічна альтернатива 2. Цілорічна розробка родовища з регулярною доставкою сировини на цегельний завод без створення її запасу.

Розкривні породи – ґрунтово-рослинний шар - розробляються бульдозером і розміщуються у буртах для наступного використання при рекультивациі кар'єру. Суглинки видобуваються в кар'єрі у необхідній на даний час кількості з використанням бульдозера та екскаватора і автомобільним транспортом доставляються до приймального відділення цегельного заводу. Для забезпечення можливості видобування суглинків у зимовий період, на передбаченій для відпрацювання площі здійснюється глибоке розпушення (оранка) та утеплення площі рослинними рештками, тирсою чи іншими матеріалами. Для роботи в період дощів в кар'єрі влаштовуються дороги з твердим покриттям. Для транспортування суглинків у зимовий період використовуються додаткова техніка для розчищення доріг.

Оскільки цілорічна розробка родовища потребує провадження додаткових робіт з утеплення вибоїв кар'єру, влаштування у кар'єрі твердого покриття, розчищення під'їзних доріг в зимовий період, що призведе до збільшення впливу на навколишнє середовище, ускладнить рекультивацию земель і не сприяє покращенню якості сировини, технічна альтернатива 2 надалі не розглядається.

Технічна альтернатива 3. Відмова від розробки родовища (нульова альтернатива).

Відмова від розробки родовища призведе до зупинки виробництва цегли на цегельному заводі, негативно вплине на розвиток будівництва, призведе до скорочення робочих місць, зменшення надходжень до бюджету, у тому числі збору за користування надрами, погіршення економічної та соціальної ситуації в регіоні. У зв'язку з цим, технічна альтернатива 3 на далі не розглядається.

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи.

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 1.

Соснівське-4 родовище суглинків розташоване на відстані близько 1,3 км на схід від с.Сосни Вінницького району Вінницької області на території Літинської селищної територіальної громади. Родовище розвідане для забезпечення сировиною ТОВ «Літинський цегельний завод» на землях, наданих підприємству та, частково, на землях запасу, що не використовуються на підставі спеціального дозволу на користування надрами №5285 від 29.09.2021 р., яким визначено місце його розташування. Територія добувних робіт обмежена межею підрахунку затверджених в установленому порядку балансових запасів цегельної сировини.

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 2.

Оскільки Соснівське-4 родовище суглинків розвідане для забезпечення сировиною ТОВ «Літинський цегельний завод», в основному, на землях наданих підприємству, місце його розташування визначено спеціальним дозволом на користування надрами, а територія добувних робіт обмежена межею підрахунку затверджених в установленому порядку балансових запасів цегельної сировини, інші територіальні альтернативи не розглядаються.

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності.

Корисна копалина – суглинки - буде використовуватись для виробництва керамічної цегли на цегельному заводі ТОВ «Літинський цегельний завод». Видобування корисної копалини забезпечуватиме сировиною цегельний завод та робочими місцями місцеве працездатне населення, сплату податків та збору за користування надрами, покращення економічної ситуації в регіоні.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо)

Родовище розвідане в 2022 році для забезпечення сировиною ТОВ «Літинський цегельний завод». Цегельний завод буде виробляти з суглинків Соснівського-4 родовища керамічну цеглу, що відповідає вимогам ДСТУ Б В.2.7-61:2008 «Цегла та камені керамічні рядові і лицьові. Технічні умови», в кількості 8 млн.шт. цегли на рік. Потреба в це-

гельній сировині (суглинках) становить 20 тис.м3 на рік.

Запаси цегельної сировини – суглинків, придатних за геологічним заляганням для виробництва методом пластичного формування в умовах примусового сушіння цегли керамічної повнотілої відповідно до вимог ДСТУ Б В.2.7-61:2008 - затверджені протоколом ДКЗ України № 5488 від 07.07.2022 р. в кількості 399 тис.м3. Запаси родовища достатні для забезпечення потреб цегельного заводу на строк близько 19 років. Площа підрахунку запасів – близько 8 га. Запаси суглинків розміщені на земельних ділянках сільськогосподарського призначення кадастровий №0522486400:01:000:0405, площею 1,9 га, №0522486400:01:000:0406, площею 1,9 га та №0522486400:01:000:0408, площею 1,56 га наданих ТОВ «Літинський цегельний завод» та, частково, на ненаданих у власність чи користування землях запасу. Після оформлення прав на користування надрами передбачається зміна цільового призначення земель для видобування корисних копалин.

Корисна копалина представлена четвертинними суглинками потужністю від 1,7 до 7,5 м, які залягають під ґрунтово-рослинним шаром потужністю від 0,1 до 0,3 м. За радіаційно-гігієнічними параметрами суглинки відповідають вимогам до будівельних матеріалів I класу і можуть застосовуватись у всіх видах будівництва без обмежень.

Умови родовища забезпечують можливість розробки відкритим способом - кар'єром. Рівень ґрунтових вод знаходиться нижче підосви корисної копалини. Технологія розробки родовища передбачає зняття розкривних порід і складування їх в окремі бурти для використання при рекультивациі відпрацьованих площ. Суглинки видобуватимуться з використанням бульдозера та екскаватора і транспортуватимуться автосамоскидами до цегельного заводу.

Вироблений простір кар'єру підлягає рекультивациі згідно проекту.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами:

- щодо технічної альтернативи 1

Екологічні та інші обмеження планованої діяльності встановлюються згідно з вимогами законодавства України з дотриманням нормативів граничнодопустимих рівнів екологічного навантаження на природне середовище, санітарно-гігієнічних нормативів, радіаційного контролю тощо.

На території родовища відсутні екологічні та інші обмеження щодо провадження планованої діяльності. Потенційний вплив від діяльності з розробки родовища не поширюється за межі його санітарно-захисної зони.

- щодо технічної альтернативи 2

Не розглядається з причин, вказаних в пункті 2.

- щодо територіальної альтернативи 1

Соснівське-4 родовище суглинків розташоване за межами об'єктів природно-заповідного фонду, прибережних захисних смуг водних об'єктів та інших природоохоронних територій. В межах родовища відсутні екологічні та інші обмеження планованої діяльності.

- щодо територіальної альтернативи 2

Не розглядається з причин, вказаних в пункті 3.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за альтернативами:

- щодо технічної альтернативи 1

Еколого-інженерна підготовка та захист території буде здійснюватись у відповідності до робочого проекту розробки і рекультивациі родовища. З метою еколого-інженерної підготовки і захисту території передбачається:

- своєчасне зняття та належне зберігання родючого шару ґрунту;

- дотримання технології, передбаченої проектом розробки;

- рекультивациа порушених кар'єром земель.

- щодо технічної альтернативи 2

Не розглядається з причин, вказаних в пункті 2.

- щодо територіальної альтернативи 1

Соснівське-4 родовище суглинків розташоване на відстані 7,5 км по наявних дорогах від цегельного заводу ТОВ «Літинський цегельний завод». Перед початком видобувних робіт передбачається:

- покращення під'їзної дороги для транспортування сировини;

- зняття родючого шару ґрунту з площі видобування та складування його в бурти для використання під час рекультивациі кар'єру;

- щодо територіальної альтернативи 2

Не розглядається з причин, вказаних в пункті 3.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля: щодо технічної альтернативи 1

- клімат та мікроклімат – не впливає;

- повітряне середовище – викиди в атмосферне повітря при видобуванні, навантаженні та транспортуванні корисної копалини, в межах нормативів, встановлених законодавством;

- водне середовище – вплив від реалізації планової діяльності відсутній. Корисна копалина не обводнена. Атмосферні опади дренаються дном кар'єру;

- ґрунти та геологічне середовище - зняття ґрунтово-рослинного шару, створення відкритої гірничої виробки з подальшою рекультивациєю;

- рослинний і тваринний світ - рослини та тварини, що знаходяться під охороною, на території планованої діяльності відсутні;

- заповідні об'єкти - на території планованої діяльності відсутні;

- культурна спадщина - вплив на культурну спадщину відсутній;

- навколишнє соціальне середовище - позитивно впливає на рівень зайнятості місцевого населення та розвитку економіки території.

- навколишнє техногенне середовище - не впливає.

- щодо технічної альтернативи 2

Не розглядається з причин, вказаних в пункті 2.

- щодо територіальної альтернативи 1

Вплив на довкілля мінімізується за рахунок розташування родовища на невеликій відстані від цегельного заводу на малоцінних землях, що не використовуються, використання наявних доріг, відсутності потреби у виконанні геологорозвідувальних, будівельних та інших робіт.

- щодо територіальної альтернативи 2

Не розглядається з причин, вказаних в пункті 3.

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»)

Відповідно до п.2 ч.3 та п.3 ч.3 статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля», планована діяльність із видобування корисних копалин на ділянці площею близько 8 га належить до другої категорії видів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля.

10. Наявність підстав для здійснення оцінки трансграничного впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного трансграничного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля яких може зазнати значного негативного трансграничного впливу (зацелених держав)

Підстав для здійснення оцінки трансграничного впливу на довкілля немає.

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля

Планується провести дослідження впливу планованої діяльності відповідно до ст. 6 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» у повному обсязі:

- опис факторів довкілля, які зазнають впливу;
- опис поточного стану довкілля;
- опис і оцінку впливу під час будівництва кар'єру та провадження планованої діяльності;
- опис методів прогнозування, що використовувались для оцінки впливу;
- опис заходів по зниженню негативних впливів на довкілля та підвищення екологічного благополуччя.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній громадськості

Планована суб'єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля».

Оцінка впливу на довкілля - це процедура, що передбачає:

- підготовку суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля;
- проведення громадського обговорення планованої діяльності;
- аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає суб'єкт господарювання, а також інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки трансграничного впливу, іншої інформації;
- надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результати аналізу.

- врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження планованої діяльності, зазначеному в пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її провадження. Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливість громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби (COVID-19) спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначається на дати, що припадають на цей період, про що зазначаються в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля.

Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати уповноваженому органу, зазначеному в пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваження і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб'єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних.

Суб'єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов'язаний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності

Відповідно до чинного законодавства, рішенням про провадження даної планованої діяльності буде: висновок з оцінки впливу на довкілля, що видається Управлінням розвитку території та інфраструктури Вінницької обласної військової адміністрації, у якому визначено допустимість провадження планованої діяльності і який вважається рішенням про провадження планованої діяльності відповідно до частини 3 статті 11 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».

15. Уповноважений орган до якого подається повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля, та якому надсилаються зауваження та пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до Управління розвитку території та інфраструктури Вінницької обласної військової адміністрації за адресою: 21021, м.Вінниця, вул. В.Порика, 29. Контактна особа: начальник відділу оцінки впливу на довкілля та стратегічної екологічної оцінки Квачук Інна Петрівна. Телефон: (0432) 43-74-08, електронна адреса: uprter@vin.gov.ua

Із 60-річчям!



та зарубіжного козацтва», генерал-лейтенант козацтва – **Володимир Васильович КУЛИШ**.

Із нагоди вагомої життєвої дати ми від усієї душі зичимо ювіляру:

60 - не привід для печалі,

60 - це зрілість золота.

Хай до ста, а може, ще і далі

Йдуть не оглядаючись літа.

Хоч було у житті тривоги багато,

Та не будем згадувати сумне,

Бо горить в душі іще багаття,

Ще вогонь горить - це головне.

Хай дорогу не встеляють хмар

І хода пружиниться міцна.

Ми за Вас сьогодні ювіляре,

Всю горілку вип'ємо до она!

Із повагою, щиро твої побратими.

Сьогодні свій шестидесятилітній ювілей відзначає патріот України, вправний господар, люблячий чоловік та батько, вірний і надійний товариш, людина веселої й щирсердечної вдачі, ветеран-правоохоронець, ліквідатор наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, заступник головного отамана, начальник штабу Вінницького обласного організації МКО «Об'єднана Рада Українського

Вітаємо ветеранів війни та праці

Цього тижня свої ювілеї відзначатимуть ветерани війни і праці.

95-річчя: дашківчанка – **Марія Степанівна ВОЛИНЕЦЬ** (15 липня).

90-ліття: жителька Якушинець – **Ганна Петрівна ОШОВСЬКА** (20 липня).

70-річчя: голова Вінницької РО ВГО «Чорнобиль-Єдність» – **Микола Петрович ДЕМЧУК** (14 липня).

Іменини святкуватиме очільниця первинного ветеранського осередку с.Гуменне – **Наталія Миколаївна БАДИСЯН** (20.07.1956 р.н.).

Від імені активу Вінницької районної та місцевих ветеранських організацій щиро зичимо сивочолім іменинникам міцного здоров'я, достатку й злагоди в родині, гідної пошани від суспільства та держави, довгих літ щасливого життя під мирним українським небом.



Із повагою,

Петро ВАСИЛИНИЧ,
голова Вінницької районної організації ветеранів.

Замовляйте привітання у "Подільській зорі" телефоном, електронною поштою або Viber.

Звертайтеся: pzorya2003@ukr.net (068) 840 38 18; (096) 185 00 63; (063) 890-89-57.

Цього тижня вітаємо!

Із днями народження: головного спеціаліста відділу управління персоналом апарату Вінницької районної державної адміністрації – **Олесю Олександрівну ОЦУПОК** (15 липня), очільницю відділу інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю апарату Стрижавської селищної ради – **Марину Юрївну КАЛЮЖКО** (16 липня), свого часу головного бухгалтера Вінницької регіональної газети «Подільська зоря» – **Наталію Степанівну КАРПІЛЕНКО** (19 липня), начальника відділу патронажної служби виконавчого апарату Вінницької районної ради – **Олега Михайловича БЕГУСА** (20 липня).



Вітаючи наших шановних краян зі святами, подільськозоряни зичать їм міцного здоров'я, достатку й затишку в родині, здійснення всіх мрій та бажань, ще багато літ натхненної та творчої праці на благо жителів Вінницького району.

14 липня - хмарно, дощ, т вдень +22...+24°C, вночі +10...+12°C. **15 липня** - хмарно, дощ, т вдень +20...+22°C, вночі +13...+15°C. **16 липня** - ясно, без опадів, т вдень +22...+25°C, вночі +14...+17°C. **17 липня** - ясно, без опадів, т вдень +20...+22°C, вночі +14...+16°C. **18 липня** - хмарно, без опадів, т вдень +20...+22°C, вночі +13...+15°C. **19 липня** - хмарно, без опадів, т вдень +17...+20°C, вночі +11...+13°C. **20 липня** - хмарно, без опадів, т вдень +20...+23°C, вночі +13...+15°C.

Шепотів доньчине ім'я...

Ліля любила жовтий колір. Їй казали: це - колір печалі. Вона відповідала: це - фарба тепла і сонця. Дівчинка такою була схожа на сонячний промінчик. Привітання, усміхнена.

Ліля хотіла стати медичкою. Спершу вивчилась на медсестру, а потім, може, в університет вступить.

Закінчила медучилище. Працювала в місцевій лікарні. Пацієнти знали: у цієї медсестрички легка рука і золоте серце...

...Катерина гордилася донькою. Здавалося, важкі часи залишилися в минулому. Вона сама виховувала Лілю. Маленька народилася недоношеною, кволенькою. Чоловік дорікнув:

- На кому я одружився?! Навіть дитини нормальної не змогла на світ привести. І, взагалі, я мріяв про сина. А ти...

- Кого Бог послав...

Володимир усе розумів, просто змиритися не міг. У його старшого брата двоє хлопців. Красені. А в нього - мініатюрний згорток.

- Як назвемо доню? - запитувала Катерина.

- Як хочеш, так і називай.

Дала ім'я Ліля. Лілія. Квіточка...

У маленької був неймовірний потяг до життя. Мала гарний апетит, швидко набирала вагу. Не була вередливою. Але Володимира це не тишило. Ба, більше, він знізався собі, що не кохає дружини. Хоча, якби не Ельвіра, то, може, все складалося б по-іншому.

Ельвіра - власниця невеличкої кав'ярні на кулі їхньої вулиці. Кафешка так і називалася «На кулі». Володимир, бувало, заходив туди на каву. Часом із братом. Брат на чужих жінок очима не стріляв. А от Володимир любив компліменти роздавати.

Ельвірі подобалася увага цього вродливого молодого чоловіка. Бачила обручку на безіменному пальці його правої руки. Але це не бентежило.

Колись її також зрадили. Збиралася з нареченим іти до вінця, а він зустрів іншу - доньку місцевого посадовця. Бажання заможно жини переважило кохання. Яке приривнення зазнала тоді!

Ельвіра вирішила довести всьому світу, що також може



бути успішною. А от щасливою... Вимірювала щастя денною виручкою в кав'ярні.

Цей клієнт... Він їй подобався. У день свого народження пригостила його безкоштовною кавою. Подякував, торкнувся її руки. Їх обох наче струмом пронизало.

Володимир скаржився Ельвірі, що нічого не відчуває до своєї новонародженої доньки. І до дружини також.

- Чому ж мучиш себе? - запитувала звабливиця.

Розумів натяк. Піти від Катерини? Чому би ні? Малій платитиме аліменти. А жити буде з бажаною жінкою. Вдома його дратувало все. Особливо, коли Катерина розмовляла з донькою.

- Що ти там жибониш? - запитував невдоволено. - Можна подумати, воно щось розуміє.

- Не воно, а вона.

...Володимир збирав своє речі. Катерина чоловіка не зупиняла. Тесть совістив зятя:

- Будь чоловіком! У тебе дитина маленька.

Але Володимира це не спинило...

...Він не цікавився донькою. А дівчатко росло гарненьким, розумним. Тишило Катерину успіхами в школі.

Ліля ще з малечку «лікувала» ляльки, ведмедиків, маму...

Це була її улюблена гра. Згодом вона переросла в бажання вивчитися на медичку.

...В лікарні Ліля зустріла своє кохання. Славко навідував свою бабусю. А та розхвалювала молоденьку медсестру.

Називала її ангелом. І коли хлопець побачив цього «ангела», тенькнуло в душі.

...Славко з Лілею зустрічалися. Хлопцева бабуся квапила внучка з одруженням, аби не упустив свого ангела. Але молоді не поспішали. Особливо Ліля. Вона любила жовтий колір і осінь. Казала, що найкращий час для весілля - осінній. Він щедрий на щастя й тоді дуже гарно. Хіба він

міг перечити коханій?!

...Почалася війна. Славко збирався на фронт. Ліля хвилювалася за коханого. Вона й сама подумувала про те, що згодилася б на війні - допомагала б пораненим.

Проводжала хлопця на війну двома сім'ями - його та Ліліною. Обіцяв повернутися живим і неушкодженим.

Тендітна Ліля подумки «приміряла» на себе військові будні. Розуміла: на війні тяжко і страшно. Але там потрібні медсестри. І вона зможе...

Коли Катерина почула про доньчине рішення, - закаміяла.

- Ти ж одна в мене, - прошепотіла ледь чути. - Там смерть на кожному кроці.

- А хіба в лікарні смертей нема?

- Там у міцних чоловіків, буває, нерви ледве витримують. Я бачила в телевизорі й читала всякі історії...

- Мамо, ми, жінки, дуже сильні. Хіба тобі було легко самій мене виховувати?

- Ну, чому самій? Бабуся з дідусем допомагали. І це зовсім інше.

- Часом душа болить гірше, ніж тіло. І лікувати її важче. Катерина розуміла, про що говорить донька.

...Незвично було бачити Лілю у військовому однострої.

- Косу сховай, - радила матір. - «Дульку» зроби. А Славко знає, що ти?!

- Знає. Пробував відмовити. Все буде гаразд. Обіцяю...

Катерина не вірила в прикмети. А тепер повірила. Прочитала, що тим, кого любíš, про кого турбуєшся, треба надсилати уявні букети. Начебто, вони є оберогом. Вона складала теплі букети з сонячного проміння, влітала в них соняшники, нагідки, космею, корейсис, який Ліля називала жовтими ромашками, і надсилала їй. А ще хрестила вечори та ранки, дні та ночі, просила Господа, аби беріг її дитину, Славка і всіх, хто захищає свою землю від москвитів...

...Цей поранений шепотів її ім'я. Та це ж... батько.

Лілін батько. Раніше, коли бачив її, ігнорувала. А тепер...

- Лілю, ти... - мовив пересохлими губами. - Добряче мене зачепило?

- Тримайтеся. Будете жити. Кров треба спинити.

Він ще хотів щось сказати, але здушило в горлі. І не тільки від болю...

Астрологічний прогноз на 18 - 24 липня

пий помилок. Вам надасться можливість налагодити ділові зв'язки. У вихідні потрібно гарненько виспатися, відпочити. Сприятливий день - п'ятниця, несприятливий - четвер.

ДИВА (24.08-23.09). Можуть ускладнитися стосунки на роботі. Вам доведеться шукати компроміс між сімейними та професійними обов'язками. У колективі вам знадобляться тактовність, а також уміння співчувати. Перед вами можуть відкритися цікаві перспективи і нові обрії. У вихідні бажано не вплутуватися в сумнівні та авантюрні історії, вас може очікувати лише розчарування. Сприятливий день - середа, несприятливий - п'ятниця.

ТЕРЕЗИ (24.09-23.10). Незважаючи на можливі труднощі, вам слід рухатися вперед, намацувати і обходити приховані перешкоди. Не варто метушитися і розпочинати справи, що вимагають турбот. Будьте терплячими до помилок і недоліків навколишніх. У вихідні шукайте компроміси, хоча часом це буде нелегко. Сприятливий день - четвер, несприятливий - вівторок.

СКОРПІОН (24.10-22.11). Подолавши труднощі, ви підніметеся на вершину кар'єри та творчості. Удача пливе до вас у руки. Зірки обіцяють успіх і прибуток. Вихідні дозволять нарешті відпочити в чудовому настрої і комфортній обстановці. Сприятливий день - понеділок, не-

сприятливий - середа.

СТРЕЛЕЦЬ (23.11-21.12). Постарайтеся взяти себе в руки і поставити чіткі мети. Менше займайтеся рутинною роботою і більше уваги приділяйте перспективним проектам. Тиждень порадує прибутком і гарними новинами. У вихідні можете розраховувати на підтримку друзів і близьких. Сприятливий день - четвер, несприятливий - п'ятниця.

КОЗЕРІГ (22.12-20.01). Рекомендують керуватися здоровим глуздом. Наступає час продемонструвати давно приховані таланти: можливо, навколишні переглянуть своє ставлення до вас. Непередбачені обставини можуть розстроїти плани. У вихідні не варто бурхливо реагувати на незначні, але об'єктивні зауваження з боку близьких людей. Сприятливий день - вівторок, несприятливий - субота.

ВОДОЛІЙ (21.01-19.02). Тиждень може принести позитивні тенденції в багатьох справах. Хоча, можливо, вам доведеться витримати нападки недоброзичливців. Імовірна поява заступника або впливової особи, який буде до вас прихильний, тоді розпочнеться новий виток у кар'єрі. Можна чекати поліпшення матеріального становища. У вихідні постарайтеся вибратися куди-небудь у ліс, у сад, на шашлики. Сприятливий день - п'ятниця, несприятливий - понеділок.

РИБИ (20.02-20.03). Ви сповнені сил та енергії і готові влагодити відразу тисячу проблем. Тільки не варто занадто утомлюватися на роботі. Відгородіть себе від непотрібних зустрічей і зайвого спілкування. Вам необхідні спокій і самота в вихідні. Сприятливий день - четвер, несприятливий - вівторок.

"ПОДІЛЬСЬКА ЗОРЯ"

Вінницька регіональна газета.

редактор

Ф.І.БЕЖНАР

ПЕРЕДПЛАТНІ ІНДЕКСИ ПЕРИОДИЧНОГО ВИДАННЯ: ДЛЯ ОРГАНІЗАЦІЙ - 40699; ДЛЯ НАСЕЛЕННЯ - 61487

Газета зареєстрована Головним територіальним управлінням юстиції у Вінницькій області 15.03.2019 р. Реєстраційне свідоцтво ВЦ №1051-409 ПР. Засновник: Трудовий колектив Товариства з обмеженою відповідальністю "Редакція Вінницької регіональної газети "Подільська зоря"

Газета виходить щочетверга, видається українською, а також російською мовами. Спосіб друку - офсетний, обсяг 3 друковані аркуші. Формат А-3. Розповсюджується у Вінницькій області.

Видавець: Товариство з обмеженою відповідальністю "Редакція Вінницької регіональної газети "Подільська зоря".

Редакція не завжди поділяє точку зору авторів публікацій. Відповідальність за надруковані та вкладені в газету листівки, матеріали, рекламні оголошення несуть автори та рекламодавці. Редакція залишає за собою право редагувати та скорочувати текст. При передруці матеріалів посилання на «Подільську зорю» обов'язкове. Матеріали, позначені публікуються на правах реклами.

Адреса редакції: 21100, м. Вінниця, вул. Брацлавська, 31. Телефони редакції:

Редактор 27-55-14.

Рекламного відділу 27-77-07.

Бухгалтерії 27-53-35.

РОЗРАХУНКОВИЙ РАХУНОК: №UA65302076000026007300901415, Вінницьке обласне управління АТ «Ощадбанк», МФО 302076, інд. код 02471361, Зам. №222825. Наклад - 1500. Газета віддрукована у ТОВ "Прес Корпорейшн Лімітед", м.Вінниця, вул.Чехова, 12-А. Тел. (0432) 55-63-97.